



## Önkormányzati Hírek

A képviselő-testület június 16-i ülésén elfogadta a község **új településrendezési tervét**, mely augusztus 1-jén lép hatályba. Lovászpátóna község hatályban lévő rendezési terve 1985-ben készült, melynek legutóbbi módosítására 2001-ben került sor. Az épített környezet alakításáról és védelméről szóló törvény előírja, hogy „a településszerkezeti tervet a települési önkormányzatnak legalább tízévenként felül kell vizsgálnia, és szükség esetén a terv módosításáról vagy az új terv elkészítéséről kell gondoskodnia.” Ezen túlmenően a felülvizsgálat a településrendezési tervek készítését érintő teljes jogszabályi környezet megváltozása miatt is szükségessé vált.

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény értelmében a települési önkormányzat rendeletében a **bérpótló juttatásra való jogosultság egyéb feltételeként előírhatja**, hogy a kérelem benyújtója, illetve az ellátás jogosultja a **lakókörnyezete rendezettségének biztosítására vonatkozó, a rendeletében megállapított feltételeket teljesítse**. Önkormányzatunk megalkotta rendeletét, melynek teljes szövege a bérpótló juttatásra jogosultak részére megküldésre kerül. A rendelet szintén augusztus 1-jén lép életbe, hogy az érintettek fel tudjanak készülni a benne foglaltak teljesítésére.

A rendelet tartalmazza a lakás, az udvar és a telekkel határos közterület rendben és tisztán tartására vonatkozó előírásokat, amelyek nem teljesítése a juttatás megszüntetését vonja maga után.

## Ismét itt a „parlagfű szezon”!

Június 30-a után bírság „jár” mindazoknak, akik a törvényi határidőig nem gondoskodtak a területük parlagfű mentesítéséről. A hatóság mérlegelés nélkül köteles bírságot kiszabni és gondoskodni a közérdekű védekezés elrendeléséről.

A bírság kiszabására bel- és külterületen egyaránt a Veszprém Megyei Kormányhivatal Növény- és Talajvédelmi Igazgatósága (Csopak, Kishegyi u. 13. tel.: 87/555-320) jogosult.

A jegyzők feladata maradt belterületen a közérdekű védekezés elrendelése. **Aki érintett, saját érdekében, haladéktalanul tegyen eleget kötelességének, mert a hatóságok felszólítás nélkül intézkedésre kötelesek!**

## Országos tűzgyújtási tilalom

Magyarország erdeiben a rendkívül gyors felmelegedés, a kánikulai meleg és a csapadékmentes időjárás miatt fokozott tűzveszély alakult ki, ezért az erdőkre, valamint az erdőterületek határától számított kétszáz méteren belüli területre - átmeneti időre - 2011. július 8-tól a vidékfejlesztési miniszter általános tűzgyújtási tilalmat rendelt el.

A tilalom idején tilos a tűzgyújtás a fentebb felsorolt területeken kijelölt tűzrakó helyeken is, valamint a közút és vasút menti fásításokban, beleértve a parlag- és gázégetést is.

## Élet az iskolában június

A tanév végéhez közeledve a tanulás helyét a játék, a versenyek vették át.

- Június 3-án Budapesten a Petőfi Irodalmi Múzeumban Dr. Réthelyi miniszter úr adta át Pölöskei Miklósné tanárnőnek a Teleki Blanka-díjat, mellyel 4 évtizedes pedagógiai munkáját ismerték el, jutalmazták. Ezúton is gratulálunk,

- Június 3-4-én tartottuk a Bánki Napot. Pénteken megemlékeztünk az iskola névadójáról. Először egy rövid filmet láthattak, majd játékos akadályversenyen mérték össze ügyességüket a gyerekek.

5 iskola részt vételével labdarúgó tornát rendeztünk a 10-12 évesek részére, első a pápai Szent István katolikus, 2. a vaszari, 3. lovászpatonai iskola csapata lett.



-Június 4-én intézményünk nyugdíjas pedagógusát köszöntöttük arany emlékdiplomája átvétele alkalmából.

Ihász Zsuzsanna 1961. július 1-jén kapta meg matematika-fizika szakos általános iskolai tanári oklevelét. 1964-től dolgozott 1996-ig, nyugdíjba vonulásáig az intézményben.

Gyergyai Albert soraival köszöntöttük:  
„A jó tanár nemcsak pedagógus, hanem kertész, filozófus, esztétikus lélekbúvár, művész és mesterember egy személyben, s nemcsak tudását közvetíti - bár ez sem kevés - hanem példát ad, jellemet formál, ültet, gyomlál, olt és szemez, mint a kertész, életet visz a könyvekbe, a könyveken keresztül a tanításba, állandó s eleven hidat épít az eszmény és a mindennap, az elvontság és tapasztalás közé.”

- Június 8-án a 7-8. osztályos fiú labdarúgó csapatunk 2. lett Vaszaron az Ihász Gábor kupán. A legjobb mezőnyjátékos díját Berki Béla kapta.

- Június 10-11-én folytatódott az állatvédő projektünk.



A bécsi PÁT Pädagogen, Tierärzte Hilfsaktionen elnöke kíséretében a gyerekek újra felkeresték a rászoruló állatokat. Elhelyezték az új kutyaólakat, s ahol kellett új nyakörvet, láncot, kifutót kapott a kutya. Összesen 36 kutyaház talált gazdára.

A program megvalósításában oroszánrészt vállalt Szenténé Bácsi Zsuzsanna – ő tartotta a kapcsolatot az egyesülettel, a magyar állatvédőkkel, koordinálta a gyerekek feladatait.

Gyermek segítők : Balogh Eszter, Berkes Dávid, Berki Krisztofer, Busa György, Csicsai Dániel, Csonka Dzsesszika, Kollár Eufrozina, Meiczinger Zsolt és Nagy Tíria voltak.



- Június 14-én közös játékokra vártuk az ősztől hozzánk tartozó vanyolai iskola tanulóit, pedagógusait. Bemutattuk az iskolát és megismerkedhettek új tanáraikkal, osztálytársaikkal. A délelőttöt közös fagyalatozással zártuk.

- Június 18-án tartottuk az ünnepélyes tanévzárót és ballagást.

„ Másik útra lépsz, ismét változol.  
Az idő folyója egyre tovább sodor.  
A víz hűvös és mély,  
De ettől ne, sohase félj!  
Családod és barátaid biztos kézzel tartanak, ...  
Legyen az olyan, amit mindig remélsz!  
Addig kísérjen téged a szerencse,  
Küzdj bátran és juss mindig előbbre!”

Ezekkel a gondolatokkal búcsúztunk el végzőseinktől.

A 2010-2011-es tanévet 186 tanítási nappal zártuk, tanuló létszámunk 165. Tanulmányi átlag 3,64.

Kiemelkedő tanulmányi vagy közösségi munkájukért jutalomkönyvben részesültek: Fehér Bence, Horváth Eszter, Kancsó Gergő, Szűr Marcell, Baráth Tamás, Berki Petra, Horváth Anna, Laki Rebeka, Császár Klaudia, Endrész Balázs, Fekete Laura, Gaál Csaba, Bolla Máté, Busa Blanka, Busa Erzsébet, Horváth Petra, Horváth Zsolt, Katona Mercedesz, Lakatos Brigitta, Csonka Dzsesszika, Gyürüsi Zsuzsanna, Garai Cintia, Laczó Erika, Pintér Ágnes, Lakatos Róbert, Horváth Eszter, Palasics Ádám, Etl Kíra, Orsós Arnold tanulók.

### Iskolai hiányzások súlyos következménnyel

Sajnálatos tény, hogy iskolánkban egyre több az igazolatlan hiányzás, ami ilyen mértékben inkább a középiskolákban tanuló diákoknál szokott előfordulni. Tanulóink a tanév során összesen 8394 órát mulasztottak, ebből igazolatlanul **271 órát**. A tanév vége felé két tanulónk is átlépte az 50 óra hiányzást, ami automatikusan a gyermek védelembe vételét és az iskoláztatási támogatás (régi nevén: családi pótlék) felfüggesztését eredményezi. 10 óra hiányzás után már figyelmeztetést kapnak a szülők és a tanulók, ezen felül szabálysértési eljárás is lefolytatásra kerül a szülővel szemben. Mindezek ellenére az érintettek egy része nehezen magyarázható könnyelműséggel áll a problémához.

**Ezúton is kérjük a szülőket tegyenek meg mindent a gyermekük tankötelezettségének teljesítése érdekében!**

**BAKONYALJAI VIGASSÁGOK  
LOVÁSZPATONA  
2011. JÚLIUS 22-23.**

*Steffl Söröző*

Július 22. (péntek)

20,30 óra Kertmozi: *Made in Hungaria*  
Fenyő Miklós főszereplésével

Július 23. (szombat)

14 órától

Főzőverseny közben: sétakocsikázási lehetőség,  
kiállítás régi tárgyakból,  
Kjállítás Horváth László rajzaiból

17 órától

*Lovászpatonai ovisok*  
(pom-pom tánc),

*Nagydémi nyugdíjasok*  
(vidám jelenet, orosz tánc),

*Mozdulat Színház – Pannonhalma*  
(táncdalok, slágerek),

*Szivárvány együttes – Lovászpatonna*  
(romatánco, dalok),

*Nefelejcs Nyugdíjas Klub – Lovászpatonna*  
(Vidám jelenet: Matild és Amálka)

*Dances of Resistenca – Győrszemere*  
(hip-hop tánc),

*Nefelejcs Nyugdíjas Klub – Lovászpatonna*  
(Vidám jelenet: Bankkártya, Szavazás és az Mp3)

*Kármán Attila- Nagydém*  
(slágerek)

*Kajárpéci Vizirevű*  
(Drakula grófja)

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy Kovács Sándorné, Anikó - könyvtáros, ifjúsági klubvezető, művelődésszervező - önkormányzatunknál fennálló munkaviszonyát 2011. június 13-án megszüntette.

Lovászpatonna Község Önkormányzata ezúton is köszönetét fejezi ki a községünkben végzett munkájáért, a rendezvények kiemelkedő színvonalú megszervezéséért.

Július 15-étől augusztus 31-ig a könyvtári nyitva tartás

**hétfőn 14 órától -17 óráig  
szerdán 13 órától – 16 óráig lesz.**

A könyvtárosi feladatokat Bandi Nóra pedagógus látja el, akinek jó munkát kívánunk!



„Ez a gyertya most érted égjen,  
Ki fent laksz már a magas égben.”

Búcsúzunk halottunktól:

Keresztes Attila

Molnár Sándor (Rákóczi u. 113.)

Simon Julianna